

પ્રાંતિજ તાલુકામાં અકસ્માતોનો કાળો કેર...!

એક જ વર્ષમાં ૩૦૦ વ્યક્તિ માર્ગ અકસ્માતમાં અને ૨૦ ખૂનથી મોતને ભેટ્યા

પ્રાંતિજ, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકામાં એક જ વર્ષમાં નેશનલ હાઈવે નંબર ૮ સહિતના માર્ગ અકસ્માતોમાં ૩૦૦ જેટલા વ્યક્તિઓ મોતને ભેટ્યા છે જ્યારે ૨૦ જેટલા લોકોની હત્યા થઈ હોવાનું નોંધાયું છે.

ખેડબ્રહ્મામાં ૪૦ જેટલાં બોગસ દવાખાનાં અધિકારીઓની રહેમ નજર હેઠળ ધમધમી રહ્યાં છે

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના લાખડીયા, પોશીયા, દેલસવાડા, કોટડા જેવા ગામોની અંદર કોઈપણ જાતની ડીઝી વગર વર્ષોથી બોગસ દવાખાનાઓ ખોલીને ગરીબ અજાણ પ્રજાની સાથે મોતનો ખેલ ખેલી રહ્યા છે ત્યારે આ સમગ્ર મામલે જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અને બ્લોક હેલ્થ ઓફિસર ઊંટવેદુ કરતા બોગસ તબીબો પર મહેરબાન રહેતા સ્થાનિકો ભારે રોષે ભરાયા છે અને

પોલીસ ચોપડે ન નોંધાયેલા ભાડૂઆતોના મકાનમાલિકોને ૧-૧ હજારનો દંડ ફટકારાયો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં કેટલાક મકાન માલિકો ખેડબ્રહ્મા એસ.ઓ.જી. શાખાના જાહેરનામાના ખુલ્લેઆમ ભંગ કરી રહ્યા હોવાના ગાંધીનગર સમાચારના અહેવાલના સંદર્ભે પોલીસે ૯ મકાનમાલિકો સામે ગુનો નોંધી સાતને પકડી કોર્ટ સમક્ષ રજૂ કર્યા હતા. જ્યાં કોર્ટે ૧-૧ હજારનો દંડ ફટકાર્યો હતો.

રાજ્યમાં મગફળીનું ૧૫૯ હેક્ટરમાં ક્વાસનું ૯૧૯ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારોમાં છેલ્લા બે દિવસ દરમિયાન થયેલા છુટાછવાયા વરસાદને કારણે ખેડુનોએ વાવણી કાર્ય શરૂ કર્યું છે. અત્યાર સુધીમાં રાજ્યમાં જુદા જુદા પાકોનું અંદાજે ૧૪૪૨ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર થવા પામ્યું છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એક્વાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને કવાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ટ્રિનિટી સેકન્ડરી સ્કૂલ પ્રથમ

તલોદ, તા. ૧૨ માર્ચ ૨૦૧૨માં લેવાયેલ એસ.એસ.સી.ની પરીક્ષામાં તલોદની ટ્રિનિટી સેકન્ડરી સ્કૂલના શાહ ઋત્વિકે સાંબરકાંઠા જિલ્લામાં પ્રથમ સ્થાન મેળવી શાળા, સમાજ તેમજ તલોદનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

ગુજરાત પ્રદેશ સંગઠન પર્વ ૨૦૧૨ના ઈન્ચાર્જ તરીકે ભરત પંડ્યાની નિયુક્તિ

અમદાવાદ, તા. ૧૨ ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી આર.સી.ફળદુએ તાજેતરમાં રાજકોટ ખાતે મળેલી કારોબારી બેઠકમાં ભાજપના પ્રદેશ મંત્રી શ્રી ભરતભાઈ પંડ્યાએ સંગઠન પર્વ-૨૦૧૨ના પ્રદેશ ઈન્ચાર્જ તરીકે જાહેર કર્યા હતા.

બાયડની શ્રદ્ધા પાર્ક સોસાયટીમાં બારીની ગ્રીલ તોડી તસ્કરોનો હાથફેરો

બાયડ, તા. ૧૨ આવેલ બાયડ રોડ ઉપર સોસાયટી માં ગઈકાલે રાતે તસ્કરો એ મકાનની પાછળ આવેલ બારીની ગ્રીલ તોડી તસ્કરો એ મકાનમાં કરેલી તસ્કરી થી બાયડ પોલીસ ની કામગીરી સામે પ્રશ્નાર્થ ઉભો થયો છે.



જોડાસણ ગામ પાસે રૂ. ૭.૪૦ લાખનો વિદેશી દારૂ લઈ જતા ચાર શખ્સો ઝડપાયા

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના જોડાસણ ગામ પાસે રાજસ્થાન તરફથી આવતી દૂકમાં વિદેશી દારૂ તથા બીયરની પેટીઓ લઈ જતા ચાર શખ્સો પાસેથી એલ.સી.બી. હિંમતનગરે બાતમીના આધારે રૂ. ૧૨.૪૫ લાખનો મુદામાલ કબજે કરી ચારે આરોપીઓની અટકાયત કરી જેલમાં મોકલી આપ્યા છે.

પ્રાંતિજથી અમીનપુર માર્ગ પર લીલાંછમ વૃક્ષોનું નિકંદન નિકળી રહ્યું છે

પ્રાંતિજ, તા. ૧૨ પ્રાંતિજ તાલુકામાં વૃક્ષછેદનની પ્રવૃત્તિએ હાલ ભારે માજા મુકી છે અને લીલાંછમ તથા ઘટાદાર વૃક્ષોનું નિકંદન નિકળી રહ્યું છે.

ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમ અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોની સપ્લ્સ... Nirmala Tyres Authorised Dealer: CEAT, APOLLO TYRES

ગાંધીનગર સમાચાર વ્લોક નં. ૬૮૪/૧, સેક્ટર-૮, ચ-માર્ગ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૨૫૧, ૨૩૨૩૫૫૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૧

ગાંધીનગરવાસીઓ અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોર્ડન મોટર્સ